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Moesgaard Biselskab for holistisk biavl 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt den 4. februar 2026 

 

Dagsorden: 

1. Konstituering 
2. Referent 
3. Referater + underskrift 
4. Årskalender 2026 
5. Begynderkursus 
6. Nyt biavlsinitiativ Mårslet 
7. Vores foredrag i December, evaluering. Ideer til næste vinter. 
8. eventuelt 

1. 

Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 

Formand: Alice Schou Nørgaard 

Kasserer: Ivan Hundelev 

Sekretær: Hanne Søndergaard 

IT/kommunikation: Claus Truelsen 

Kreativ medarbejder: Kristine Barker 

Næstformand: Torben Wiborg Jensen 

 

2. 

Torben Wiborg Jensen 

 

3. 

Referater fra ekstraordinær generalforsamling samt de ændrede vedtægter blev 
underskrevet. 

Bestyrelsen vedtog, at alle referater fra generalforsamling og bestyrelsesmøder lægges 
ud på hjemmesiden for alle medlemmer (aktion: Hanne) 

 

4. 
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Hanne havde lavet et fint udkast til årskalender 2026.  

Vi vedtog at tilføje 30. september som mødedag. (aktion: Hanne) 

Vi diskuterede eventuelt markering af international biavlsdag den 20. maj. Da det er 
mere relevant at lave PR for biavl, når vi har nyslynget honning i juni, vil vi lave en 
jordbær-honningdag sidst i juni evt ved Mårslet Brugsforening.(aktion: Kristine) 

Udflugt i august. Vi skal have sammensat et udflugtsudvalg. Indledningsvis kontaktes 
Lars Bo i Gjøl om eventuelt værtsskab den 15. eller 29. august (aktion: Alice) 

 

5. 

Begynderkursus. Der er foreløbig 12 tilmeldte. 

Alice delte noget af den feedback vi har fra sidste år: hold korte indlæg, hands-on godt 
til hvert møde, se grejet, hold fast i oplægget biernes historie,  

Alice gennemgår kursusmaterialet og laver udkast til de 4 kursusaftener. Vi holder 
træningen i Kornbyen. 

Torben sørger for at der er tændt for varmen om eftermiddagen de 4 kursusdage. 

 

Vi diskuterede også hvordan vi holder de nye/nyere biavler til ilden, så de får sat gang i 
bisæsonen på en god måde og at de undgår ubehagelige overraskelser i det tidlige forår.  

aktion: Alice sender en informationsmail til alle medlemmer i februar om planer for året 
samt vigtigheden af at række ud til sin mentor for hjælp, hvis man er i tvivl om noget. 

 

6. 

Alice er blevet kontaktet af Poul Poulsen fra Mårslet Fællesråd vedrørende igangsætning 
af et birøgterlaug i Mårslet med ca. 10 medlemmer. Lauget vil bl.a. søge penge fra 
oplandspuljen. 

Vil vil gerne støtte initiativet, men samtidig også gøre Poul Poulsen og Mårslet Fællesråd 
klart, at der er meget brug for viden, ressourcer til ordentlig pasning, og en klar 
ansvarsfodeling i et laug inden man sætter et forsøg i gang med levende dyr. 

Aktion: Alice deltager i fællesrådets møde i Mårslet den 24/2 

7. 

Fin feedback til foredraget af hjalte ro-poulsen i December på Testrup Højskole. 
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Vedrørende vinterforedrag 26/27 diskuterede vi et evt samarbejde med Haveselskabet 
Aarhus om bestøvning eller lignende. 

Andet emne kunne være “Afsætning af honning” 

 

8. 

Det blev nævnt at Biavlskonferencen i år ligger 11-12. april.  Foreningen betaler gebyret 
for deltagere, som er med 1. gang. Derefter betaler foreningen 50%. 

 

Næste møde afholdes den15.april kl 19 hos Hanne, Dalvangen 67 

 

 

 


